

网曝华谊欲与陈赫解约

或索赔1000万元违约金

本报讯 昨天,有网友爆料称“华谊高层今天将开会讨论决定与陈赫解约”,但考虑到陈赫感受,华谊不会对外宣布,会冷处理与陈赫解约一事。陈赫2013年签约华谊,被寄予厚望大力扶持,但因为出轨张子萱一事,好男人形象瞬间坍塌。外型条件一般的陈赫凭借《爱情公寓》中曾小贤一角和综艺节目《奔跑吧,兄弟》火起来,一颗希望之星就此倒下,实在令人唏嘘。同时,因为签合同说过不能有不检点的负面新闻,陈赫或将面临1000万元违约金。

随后,记者致电陈赫经纪人,经纪人没有接电话,对此事暂未作出回应。

1月28日,华谊总裁王中磊曾晒出一张照片,并写道“啪啪啪”。照片中有一句警示语,警示语称“请勿坐”,不过有一个人还是坐在上面,王中磊疑似借此事暗指“陈赫事件”。也有不少陈赫的粉丝在下面留言称“不要封杀陈赫,私事归私事,工作归工作,不能因为这些事情就毁了一个人的前途”。

早在陈赫承认离婚时,王中磊曾发微博挺陈赫,称“光环越大反射越大!明星的私生活被无限放大,大家把天天发生在自己身边的用不同的标准去评论明星,但人生就是如此,选择就是人生的功课,希望把伤害降到最低!爱你的人喜欢你的人会继续爱你喜欢你!”此次发布“啪啪啪”的照片,疑似因为陈赫张子萱吻物视频曝光。(小易)



陈赫
(资料图片)

@明星微博

杜海涛晒亲密照 为吴昕庆生

网友喊话:在一起



昨天是湖南卫视主持人吴昕的32岁生日,凌晨一过,吴昕便在微博上发出感慨,以这种独特的方式为自己庆生:“虽然,人总是会用自己最不愿意接受的方式长大,但是,你必须越来越坚强快乐地面对成长。祝我生日快乐。”

随后,主持人杜海涛也更新微博为吴昕庆生,杜海涛还晒出两张与吴昕的“丑照”,并喊话道:“真不知道没有昕姐我的生活会是怎样……我心里永远的昕姐生日快乐……”

网友在为吴昕送上生日祝福的同时也不忘调侃二人:“在一起吧,你们越来越有夫妻相了。”“昕姐才发你也发,希望海涛和昕姐在一起的赞。”

张默羁押期满半年 已办完手续离开看守所

本报讯 昨天凌晨,数家媒体在看守所门前苦等张默出狱未果。昨天上午,记者从知情人处获悉,张默已经办理完出狱手续,离开看守所。1月27日,张默涉嫌容留他人吸毒一审被判6个月,由于张默去年7月29日被羁押,羁押期已满半年。

张默恐难复出 新剧疑被无限期雪藏

由于广电总局已下发了“封杀劣迹艺人”的通知,因此,张默拍摄的电视剧《翻手为云覆手为雨》很有可能被无限期雪藏。

一位圈内人士告诉记者,在“封杀劣迹艺人”的通知出现前,明星们如果“犯了事”,

也会被圈内自动“封杀”。公司会将明星雪藏一段时间,远离媒体和舆论,或者借留学出国避风头。“但风头也不能避太久,否则会被公众遗忘。所以,明星会借着某些活动、某部作品上映而重新出现在公众视野中。”这位圈内人士向记者表示,一般雪藏的时间不会超过一年,以免被公众遗忘。但这次广电总局的通知对劣迹艺人的打击会很大,劣迹艺人若想“重出江湖”,其难度远远大于以前。

张默容留吸毒案获刑半年罚金5000元

1月27日上午,北京海淀法院开庭审理

了张默被控容留他人吸毒案。法官当庭宣判,张默犯容留他人吸毒罪,判处有期徒刑六个月,并处罚金人民币5000元。张默当庭表示不上诉。

在法庭的最后陈述阶段,张默称:“自己每一天都在反省错误,以后再不会犯了,将尽力弥补对家人和关心自己的人的伤害,我错了。”

此前,一些律师、专家接受采访时,根据媒体披露的情况,均预测张默会判得比李代沫重(李代沫获刑9个月)。张默于2014年7月29日晚被抓,获刑半年,按照羁押一日折抵刑期一日的计算,张默昨天获释。(王一)

伊能静微博 晒姐姐旧照

五官精致获赞基因强大



昨天凌晨,伊能静在微博晒出两张二姐的旧照。照片中伊能静姐姐披着一头长发,五官精致,女神范儿十足。伊能静写道:“我姐姐是有多美啊,那时候没整型、没浓妆、没有假睫毛。我好喜欢二姐啊,亲亲。”随后,伊能静更自己在微博下面评论称:“在我姐面前我根本是男人啊。”

照片曝光后,网友纷纷称赞:“基因强大啊,一家子美女”“完爆好多好多女明星”,也有网友表示“好像刘亦菲”。(佳佳)

赵本山接到 全国政协开会通知 正在积极准备提案

本报讯 备受关注的全国政协十二届三次会议将于三月初在北京召开。1月28日,记者从全国政协委员、著名歌唱家陈思思处获悉,她已在5天前接到了全国政协十二届三次会议秘书处的通知,将参加这次全国政协会议。据悉,已有多位艺术圈和体育圈中的政协委员接到了三月初参加全国政协会议的通知,其中包括全国政协委员、著名二人转演员赵本山。

2014年3月,记者采访全国政协十二届二次会议时发现,在全国政协委员名单中,文化名人、体育明星、影视明星等占据了较大的比例。莫言、成龙、赵本山、姚

明、刘翔、张国立、崔永元、郭瓦·加毛吉等知名人士都是全国政协委员。明星委员们积极参与议政,产生了很大的影响。比如,郭瓦·加毛吉在2013年的全国政协会议上提交了一个“遏制烧钱晚会,反对舞台浪费”的提案,很快得到了有关部门的高度重视,并认真牵头组织文化、广电、新闻出版等部门联合出台了一个文件,从政策和制度上对“烧钱晚会”加以规范和约束。近年来,烧钱晚会数量大幅减少,公款追星得到了严格控制。

据了解,赵本山也在积极准备提案,最近正在基层进行调研。(华西)



赵本山
(资料图片)